
 تقرير المطابقة مع المعايير

 

 

 

 المعيار الأول : إستراتيجية المؤسسة التعليمية
 

مطبق كليا   المؤشرات 

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

 وموثق جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق وغير  

 موثق 

 

 الأول : الخطة الإستراتيجيةالعنصر  
 

المؤسسة   تتوفر في 

رؤية  التعليمية 

موثقة  ورسالة 

الأهداف  وتحقق 

وتتم مراجعتها  عمليا 

 دوريا  

✓        

بنشر  المؤسسة   تقوم 

الرسالة و  الرؤية

 ا وإعلانه

✓        

الرسالة  تحقق 

المؤسسة  متطلبات 
✓        



والجهات  التعليمية 

المستفيدة  ومتطلبات 

 سوق العمل

على  الخطط  بناء  يتم 

زمني  جدول  وفق 

بيانات  وقاعدة  محدد 

مع   تكون منسجمة 

  المؤسسة   رسالة
يحقق   وأهدافها بما 

والتحسين  التطوير 

 المستمر

 ✓       

 

 والتطبيقات والإجراءاتالعنصر الثاني : الآفاق 
 

توجد آلية عمل لتقييم 

 الأداء المؤسسي
 ✓       

على  المؤسسة  تعتمد 

العلمية   الدراسات 

في رسم   والميدانية 

خارطة الطريق لبناء 

التعليمية  العمليات 

ومعالجة  وتطويريها 

 الخلل

      ✓  

المؤسسة  تسهم 

تفعيل  في  التعليمية 
      ✓  



التي  التشريعات 

الانتقال  على  تشجع 

إلى  المركزية  من 

 اللامركزية
 

 : إستراتيجية لمؤسسة التعليمية تحليل نتائج المعيار الأول

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 وغير موثق 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  2 0 0 0 0 2 3   التكرارات 
 28المجموع   0 0 0 0 0 10 18 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 لمدى التطابق 
        

 

 

28  / 7 = 4                                                  4 / 6 =  0.66 = 66%                                 66 % * 7 = 4.62 % 

        

 من قيمة وزن المعيار  %4.62نسبة 



 

 تحليل نتائج المعيار الثاني : الحوكمة والإدارة 

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 وغير موثق 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  8 1 1 1 9 0 12   التكرارات 
 114المجموع   0 1 2 3 36 0 72 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 لمدى التطابق 
        

 

 

 

 

114  / 7 = 20.57                                             20.57 / 6 =  3.42= 34.2%               34 % * 18 = 6%         

 من قيمة وزن المعيار %6نسبة 



 

 تحليل نتائج المعيار الثالث : الموارد المالية والمادية 

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 موثق وغير 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  10 1 0 4 2 0 2   التكرارات 
 33المجموع   0 1 0 12 8 0 12 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 لمدى التطابق 
        

 

 

 

 

33  / 7 = 4.71                                             4.71 / 6 =  0.785= 78.5%               78 % * 10 = 7.8%         

 من قيمة وزن المعيار %7.8نسبة 



 

 تحليل نتائج المعيار الرابع : أعضاء هيأة التدريس 

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 وغير موثق 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  4 1 0 3 1 0 1   التكرارات 
 20المجموع   0 1 0 9 4 0 6 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 لمدى التطابق 
        

 

 

 

 

20  / 7 = 2.85                                             2.85 / 6 =  o.476 = 47.6%               47 % * 10 = 4.7%         

 من قيمة وزن المعيار  4.7 %نسبة 



 نتائج المعيار الخامس : الطلبةتحليل 

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 وغير موثق 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  11 0 0 0 0 1 15   التكرارات 
 95المجموع   0 0 0 0 0 5 90 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 التطابق لمدى 
        

 

 

 

 

 

95  / 7 = 13.57                                             13.57 / 6 =  2.26 = 22.6%               22 % * 12 = 2.64%    

     

 من قيمة وزن المعيار 2.64 %نسبة 



 تحليل نتائج المعيار السادس : البحث العلمي 

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 وغير موثق 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  23 6 0 4 0 0 11   التكرارات 
 84المجموع   0 6 0 12 0 0 66 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 لمدى التطابق 
        

 

 

 

 

 

84  / 7 = 12                                            12 / 6 =  2.00 = 20 %               20 % * 24 = 4.8 %         

 من قيمة وزن المعيار  4.8 %نسبة 



 

 تحليل نتائج المعيار السابع : خدمة المجتمع 

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

جزئيا  مطبق   

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 وغير موثق 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  3 0 0 0 1 0 4   التكرارات 
 28المجموع   0 0 0 0 4 0 24 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 لمدى التطابق 
        

 

 

 

 

28  / 7 = 4                                            4 / 6 =  0.66 = 66 %               66 % * 4 = 2.64 %         

 من قيمة وزن المعيار  % 2.64نسبة



 المعيار الثامن : المناهجتحليل نتائج 

 الفقرات 

 مدى المطابقة 

مطبق كليا  

 وموثق كليا 

مطبق كليا  

وموثق  

 جزئيا 

مطبق كليا  

 وغير موثق 

مطبق   جزئيا  

 وموثق كليا 

مطبق جزئيا  

 وموثق جزئيا 

مطبق جزئيا  

 وغير موثق 

غير مطبق  

 وغير موثق 

 الملاحظات 

 

 الأوزان 

 

 

6 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

3 

 

 

2 

 

 

1 

 

 

0 

 

 

  10 0 0 0 0 0 11   التكرارات 
 66المجموع   0 0 0 0 0 0 66 النتيجة 

الحسابي  الوسط 

 المرجح 

        

المئوية  النسبة 

 التطابق لمدى 
        

 

 

 

 

 

66  / 7 = 9.42                                            9.42 / 6 =  1.57 = 15.7 %               15.7 % * 15 = 2.35%     

    

 من قيمة وزن المعيار % 2.35 نسبة



 المجموع النهائي لنتيجة المطابقة مع المعايير 

 الوزن المتحقق  نوع المتطلب  وزن المعيار  المعيار 
 %4.62 إداري  %7 إستراتيجية المؤسسة التعليمية 

 %6 إداري  %18 الحوكمة والإدارة
 %7.8 إداري  %10 الموارد المالية والمادية 

 %4.7 علمي  %10 أعضاء هيأة التدريس 
 %2.64 علمي  %12 الطلبة 

 %4.8 علمي  %24 البحث العلمي 
 %2.64 إداري  %4 خدمة المجتمع 

 %2.35 علمي  %15 المناهج 
 %35.55  %100 المجموع 

 

 

 

 


